

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

Розпорядження

проректора з науково-педагогічної і навчальної роботи та рекрутації

«16» жовтня 2019 р.

м. Луцьк

№ 12

Про створення робочої групи з формування ліцензійної справи щодо підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 222 Технології медичної діагностики та лікування галузі знань 22 Охорона здоров'я на медико-біологічному факультеті Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки

I. На виконання розпорядження ректора створити робочу групу з формування ліцензійної справи щодо підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 222 Технології медичної діагностики та лікування галузі знань 22 Охорона здоров'я на біологічному факультеті Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки.

II. ЗАТВЕРДИТИ робочу групу у складі:

Прізвище, ім'я, по батькові	посада	
Пикалюк Василь Степанович	Доктор медичних наук, професор кафедри фізіології людини і тварин	Голова робочої групи
Поручинський Андрій Іванович	Кандидат біологічних наук, доцент кафедри фізіології людини і тварин, декан біологічного факультету	Співголова робочої групи
Дмитроца Олена Романівна	Кандидат біологічних наук, доцент кафедри фізіології людини і тварин, заступник декана біологічного факультету з навчальної роботи	Член групи
Степанюк Ярослав Васильович	Кандидат біологічних наук, доцент кафедри зоології	Член групи

Поручинська Тетяна Федорівна	Кандидат біологічних наук, доцент кафедри фізіології людини і тварин	Член групи
Абрамчук Ольга Миколаївна	Кандидат біологічних наук, доцент кафедри фізіології людини і тварин	Член групи
Титюк Ольга Василівна	Старший лаборант кафедри фізіології людини і тварин	Член групи
Балабуха Наталія Вікторівна	В.о. начальника відділу ліцензування та акредитації	Член групи
Заєць Любов Олексіївна	Начальник навчального відділу	Член групи

III. Робочій групі до 30 жовтня 2019 року підготувати ліцензійну справу та представити проректорові з науково-педагогічної і навчальної роботи та рекрутації Гаврилюк С. В. для подання на затвердження вченої ради університету.

Відповідальні: проф. Пикалюк В. С., доц. Поручинський А. І., Балабуха Н. В.

IV. Деканам факультету інформаційних систем фізики та математики (проф. Харкевич Ю. І.), факультету фізичної культури, спорту та здоров'я (доц. Бичук О. І.), в. о. декана хімічного факультету (Марушко Л. П.) та завідувачам кафедр, структурним підрозділам університету максимально сприяти підготовці ліцензійної справи.

Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Проректор з науково-педагогічної і навчальної роботи та рекрутації

С. Гаврилюк